DAIKIN

y Stesir-

Installation Manual

INSTALLATION s s
Manuale d’installazione :
M A N UA L Serie Multiambienti R4104 al1ano

R41 OA SPLIT SERIES Isnst_allation_sanleitung Deutsch
plit-Baureihe R410A
INVERTER >

Manual de instalacion

| Serie Split R410A Espanol

Sem Manuel d’installation

Voamn -
\ -,,,,. | Série split R410A [T rancais

| | - Montaj kyl lary
ontaj kylavuzlary —..
R410A Split serisi | 1UrKGe
PYyKOBOACTBO MO MOHTaXy y
Cepuna R410A ¢ pa3fenbHOI YCTaHOBKOIA Pycckui

ATXN25LV1B ARXN25LV1B
ATXN35LV1B ARXN35LV1B

ATXN50LV1B ARXNS50LV1B
ATXN60LV1B ARXNG60OLV1B

IM-5WMYJ-1111(1)-DAIKIN SIESTA
Part Number: R08019037191A






| ESQUEMAY DIMENSIONES

Unidad Interior

LAMARCA (—==) MUESTRA LA DIRECCION DE LA TUBERIA
A

<} fo

TRASERA T

f TRASERA

IZQUIERDA
—

DERECHA
——

C »
A
-
|~ PLACA DEL
" RECEPTOR DE = NOMBRE
SENALES
=~ BLOQUE DE
TERMINAL CON
] UNIDAD INTERIOR Y LA TERMINAL A —
3 INTERRUPTOR DE TIERRA ICC>
DEBAJO \ DEBAJO ENCENDIDO/APAGADO VISTA LATERAL S
* t TEMPERATURA >
REJLLA  TORNILLOS FIJADOS EN LA AMBIENTE TERMISTOR L
REJILLA FRONTAL (INTERIOR) (INTERIOR)

VISTA FRONTAL

®©
£
2
e
o
c
0
Utilice una cinta métrica 8
f Puntos de retencion s?gun se mduelstra.. Coloque 2
recomendados en la placa de < ﬁ];)r(itgzrgﬁ f a cinta k)
montaje (5 puntos en total) <
D E
—>
AAr TN ot —%
-1 - J¥
N P, [S=2
| | = |
[
oOcDo o
m : O O°= Oa :
| o= |
| = ° |
1 U =) 1
| o0 | Orificio a través
i ﬂ’j = de la pared de
! =o 1 @ 65mm
© ! 5 Ke]
M e e e o — e — 2 —

1
> > \ Posicién de la

manguera de
desague

Extremo del tubo de liquido Extremo del tubo de gas

PLACA DE INSTALACION ATXN25/35LV1B Todas las dimensiones estan en mm

4-1



Puntos de retencién recomendados
en la placa de montaje
(7 puntos en total)
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PLACA DE INSTALACION ATXN50/60LV1B Todas las dimensiones estan en mm
Dimension
A B C D E F G H 1 J K L M
Modelo
ATXN25/35LV1B 800 288 212 166 184 42 46 55 56 154 182 263 52
ATXNS50/60LV 1B 1065 | 310 229 190 173 61 40 45 48 91 219 580 45

Unidad Exterior [ARXN25/35LV1B]
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Unidad Exterior [ARXN50/60LV1B]

Todas las dimensiones estan en mm

If

Dimension
Modelo

ARXNS50/60LVIB | 855 730 328 520 179 46 93 149 101 113 603 126 164 15

Dimension
Modelo Y P Q R S

ARXNS50/60LV 1B 34 23 362 73 75




MANUAL DE INSTALACION

Este manual facilita instrucciones de instalacién que garantizan un seguro y buen funcionamiento de la unidad de aire

acondicionado.

Es posible que sea necesario realizar un ajuste especial para adecuarse a los requisitos locales.
Por favor, antes de usar su equipo de aire acondicionado, lea cuidadosamente este manual de instrucciones, y consérvelo

para futuras consultas.

Este aparato esta disefiado para usuarios expertos o con formacién comercial adecuada, en la pequefa industria y en

instalaciones, o para uso comercial por usuarios con experiencia.

Este equipo no esta previsto para ser utilizado por personas con discapacidades fisicas, sensoriales o psicoldgicas,
incluyendo a los ninos, al igual que personas sin experiencia o conocimientos necesarios para ello, a menos que dispongan
de una supervisién o instrucciones sobre el uso del equipo proporcionadas por una persona responsable de su seguridad.
Debera vigilarse a los nifios para evitar que jueguen con el aparato.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

/A ADVERTENCIA

¢ Lainstalacién y el mantenimiento deben ser realizador
por personas calificadas que estén familiarizadas
con el codigo y los reglamentos locales y que tengan
experiencia en este tipo de equipo.

* Todo el cableado de campo debe instalarse de acuerdo
al reglamento de cableado nacional.

¢ Antes de comenzar la instalacién eléctrica de acuerdo

con el diagrama de cableado, asegurese de que el

voltaje nominal de la unidad se corresponde con el de

la place de identificacion.

La unidad debe estar PUESTA A TIERRA para evitar

posibles peligros debidos a fallas del aislamiento.

¢ Ningun cable eléctrico debe tocar el conducto de
refrigeracion ni ninguna parte movil de los motores de
ventilacion.

¢ Antes de iniciar la instalacion o reparacion de la unidad,
asegurese de que ha sido apagara (OFF).

¢ Desconéctela de la fuente de energia principal antes
de una revision de la unidad de acondicionador de aire.

¢ NO tire del cable de energia cuando esté en
funcionamiento. Esto puede causar serias descargas
eléctricas que pueden resultar en riesgo de incendio.

¢ Mantenga las unidades interiores y exteriores, el
cable de corriente y el cableado de transmision, como
minimo a 1 metro de las TVs y radios, para evitar
imagenes distorsionadas y estaticas. {Segun el tipo y
fuente de las ondas eléctricas, puede que oiga ruidos
incluso a mas de 1 metro}.

A\ CUIDADO

Asegurese de seguir durante la instalacion los
siguientes puntos importantes.

No instalar la unidad ahi donde pueda haber fuga de gas
inflamable.

Si el gas se escapa y se acumula alrededor de la unidad,
® podria iniciarse un incendio.

Asegurese de que la tuberia de desagiie esta conectada
correctamente.
Sila tuberia de desagiie no esta conectada correctamenta
se puede producir una fuga de agua que mojaria los
No sobrecargar la unidad.

muebles.

Esta unidad esta pre-cargada en fabrica. Su sobrecarga

ocasionara sobre-corrinte o rotura del compresor.
Asegurese de que el panel de la unidad vuelve a cubrirla, bien
colocado, después de la instalacion o de cualquier reparacion.
0 Un panel mal sujetado hara que la unidad haga ruido al

funcionar.
Los Bordes afilados y la superficie del serpentin pueden
producir lesiones. Evite tocarlos.
Antes de desenchufar la fuente de energia, coloque el interruptor de
control remoto ON/OFF en posicion “OFF” para impedir la molesta
activacion de la unidad. Si no es asi, los ventiladores de la unidad
empezaran a girar automaticamente cuando se restablezca la corriente,
significando un peligro para el personal técnico o para el usuario.
No instale las unidades en entradas o cerca de entradas.
No utilice ninguin aparato que desprenda calor demasiado cerca de
la unidad de aire acondicionado ni utilice el aparato en estancias con
aceite mineral, vapor de aceite o efluvios de aceite, ya que podria
hacer que la parte de plastico del aparato se derrita o se deforme
como resultado de calor excesivo o por reacciones quimicas.
Si utiliza la unidad en una cocina, mantenga la harina alejada
de la unidad para que nunca pueda succionarla por accidente.
Esta unidad no esta disefiada para su uso en fabricas en
las que se corte niebla de aceite, hierro en polvo o estén
sometidas a considerables fluctuaciones de tension.
No instale las unidades en zonas como centros de aguas termales
o refinerias de aceite, ya que hay presencia de gases de sulfuros.
Asegurese de que el color de los cables de la unidad exterior
y de las marcas de la terminal son iguales a los de la unidad
interior respectivamente.
IMPORTANTE : NO INSTALE O UTILICE LA UNIDAD DE AIRE
ACONDICIONADO EN UNA HABITACION DE LAVANDERIA.
No utilice cables con lios o junturas para la alimentacion entrante.
Para cualquier consulta sobre piezas de repuesto, pongase en
contacto con su distribuidor autorizado.
El equipo no esta disefiado para su uso en entornos con
peligro de explosion.

Requisitos para la eliminacion

AVISO

Su acondicionador de aire esta marcado con este simbolo. Esto significa que los productos eléctricos y electrénicos no deben

mezclarse con el resto de residuos domésticos no clasificados.

No intente desmontar el sistema usted mismo: El desmantelamiento del acondicionador de aire, asi como el tratamiento del
refrigerante, aceite y otros componentes, debe ser efectuado por un instalador competente de acuerdo con las normas locales

y nacionales aplicables.

Los acondicionadores de aire deben ser tratados en instalaciones especializadas para su reutilizacion, reciclaje y recuperacion.

Al asegurarse de desechar este producto de la forma correcta, esta contribuyendo a evitar posibles consecuencias negativas
para el entorno y para la salud de las personas. Contacte, por favor, con el instalador o con las autoridades locales para obtener

mas informacion.

Las pilas del control remoto deben extraerse y eliminarse por separado y de acuerdo con la normativa local y nacional aplicable.
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IMPORTANTE

Informacién importante en relacién al refrigerante utilizado

Este producto contiene los gases invernaderos fluorados regulados por el Protocolo de Kioto.
No vierta gases a la atmdsfera.

Tipo de refrigerante: R410A

Valor GWP®: 1975

MGWP = global warming potential (potencial de calentamiento global)

Rellene con tinta indeleble,

m (D la carga de refrigerante de fabrica del producto,

m (@ la cantidad adicional de refrigerante cargado en campo y

m D + @ la carga total de refrigerante

en la etiqueta de carga de refrigerante suministrada con el producto.

La etiqueta rellenada debe pegarse cerca de la conexién de carga del producto (p.ej. al dorso de la tapa de
Servicio).

gm‘gﬂ;ﬁmmmmmm a4 1carga de refrigerante de féprica de’l producto: _
n 410“ D= Q véase placa de especificaciones técnicas de la unidad®
—1
®= K 2 cantidad adicional de refrigerante cargado en campo
@ - oE
@ 3 carga total de refrigerante
3 @D+@= kg | 5
— 4 contiene gases fluorados de efecto invernadoro regulados por el Protocolo
6 5 de Kioto

5 unidad exterior
6 cilindro del refrigerante y dosificador de carga

@En el caso de sistemas de multiples unidades interiores, sélo debe pegarse 1 etiqueta*, en la cual debe figurar la
carga total de refrigerante de fabrica de todas las unidades de interior conectadas en el sistema refrigerante.
Puede ser necesario realizar inspecciones periddicas para localizar fugas de refrigerante, dependiendo de la
legislacién europea o local vigente. Contacte, por favor, con su distribuidor local para obtener mas informacion.

* en la unidad exterior



DIAGRAMMA DE LA INSTALACION

Corte el tubo termoaislante a

un largo apropiado y enrollarlo
con la cinta, cuidando de que no
quede ninguin huelgo en la linea
de corte del tubo aislante.

| Unidad Interior

Calafatee el
huelgo del
orificio del
tubo con
masilla.

30mm o mas desde el techo

Panel frontal

Enrollar el tubo aislante con cinta de
acabado desde abajo hacia arriba.

(I i '_

50mm o mas desde las paredes
(en ambos lados)

Tapa de servicio
" . * Abrir la tapa de servicio
Filtros de aire La tapa de servicio es de tipo
apertura/cierre.
* Método de apertura
1) Retire los tornillos de la tapa
de servicio.
2) Extraiga la tapa de servicio (
tirando de ella hacia abajo en
diagonal, en el sentido de la
flecha.
3) Tire hacia abajo.

M4 X 12L
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Unidad Exterior |

INSTALACION DE LA UNIDAD EXTERIOR (ARXN25/35LV1B)

¢ Si hay una pared o cualquier otro obstaculo que pueda bloquear la toma de entrada o el flujo de ventilaciéon de la unidad, siga

las instrucciones de instalacion que se especifican a continuacion.
* Para todos los modelos de instalaciéon que se muestran a continuacion, la altura de la pared en el lado de la ventilacién debe

ser 1.200mm o0 menos.

Pared a un lado | | Pared a ambos lados |

1
[n;:] Mas de 100
{1 -

—

Mas de 50 Mas de 100
%

Mas de 150 {

_
Mas de 50 Mas de 5

Vista superior

Vista lateral

Pared a los tres lados |

%
| Mas de 150

—

Més de 50<_- l Mas de 300
|

Vista superior

unidad: mm



Drenaje. (Unidad De La Pompa De Calor Solamente)

1) Utilice una toma de drenaje para drenar la unidad.

2) Si el puerto de drenaje esta tapado con una base de montaje o una
superficie, coloque soportes de suelo adicionales de al menos 30mm

de altura debajo de las patas de la unidad exterior.

3) En zonas frias, no utilice mangueras de drenaje en unidades exteriores.
(Si lo hace, el agua de drenaje podria congelarse y provocar fallos de

funcionamiento.)

i Orifi cio de drenaje de agua

i
5

Bastidor inferior

Toma de drenaje

Manguera (de venta en tiendas;
diam. interior: 16mm)

INSTALACION DE LA UNIDAD EXTERIOR (ARXN50/60LV1B) |

La unidad exterior debe instalarse de modo que se
eviten cortocircuitos en el aire caliente de descarga
u obstrucciones en el flujo de ventilacion. Respete
las distancias de instalacion indicadas en la figura.
Seleccione el lugar mas frio posible, donde la temperatura
del aire de entrada no sea superior a la temperatura del
aire exterior (Consulte el rango operative).

Distancias de instalacion

Dimension A B C D
Distancia minima mm (in) 300 11000 | 300 | 500
(11,8) | (39,4) | (11,8) [(19,7)

Nota: si hay algun obstaculo con una altura superior a
2 m o si hay obstrucciones en la parte superior de la
unidad, deje mas espacio que el indicado en la tabla
anterior.

Eliminacion de la condensacién de agua de la unidad

exterior (solo la unidad de la bomba de calor)

¢ En la base de la unidad exterior hay 2 orificios para el
desagle de la condensacion de agua. Inserte el tubo
acodado de drenaje en uno de los orificios.

* Para instalar el tubo acodado de drenaje, en primer
lugar introduzca una parte del tubo en la base (parte
A) y, seguidamente, tire del tubo en la direccion de
la flecha mientras introduce la otra parte en la base.
Después de la instalacion, compruebe que el tubo
esté bien fijado a la base.

* Si la unidad se instala en una zona nevada y muy
fria, es posible que se congele agua condensada en
la base. En estos casos, retire el tapon de la parte
inferior de la unidad para facilitar el drenaje.

W
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INSTALACION DE LA UNIDAD INTERIOR

La unidad de interior debe estar instalada de modo
que el aire de descarga frio no entre en contacto con
el aire de retorno caliente. Por favor, siga el espacio
proporcionado para la instalacion tal y como se indica
en el grafico. No colocar la unidad de interior donde

le caiga la luz del sol directamente. El emplazamiento
debe ser adecuado para las tuberias y la evacuacion y
debe estar lejos de la puerta o ventana.

La tuberia de refrigerante se puede dirigir hasta la
unidad de varias maneras (izquierda o derecha detras
de la unidad), usando los agujeros recortados en la
caja de la unidad. Doblar cuidadosamente las tuberias
hasta la posicion requerida para alinearlas con el
agujero. Para las salidas lateral e inferior, sujete la
base de la manguera y oriéntela correctamente. La
manguera de desagiie de condensacién debe ser fijada
con cinta a las tuberias.

Circulacién

|:>del aire /K E, ©
(nterion) 71— —— g
ol g3
7 sl 853

gl &

Z IS

E ¥ M|
min. 50 V . min. 50
Espacio necesario

(Espacio para

(Espacio para
mantenimiento)

mantenimiento)

Todas las dimensiones estdan en mm

Tubo lateral derecho, posterior derecho e inferior
derecho

Tuberia
derecha

Tuberia posterior derecha

Saque de aqui la tapa del
orificio del tubo para la tuberia
derecha

Tuberia inferior
derecha

Ate conjuntamente el
tubo de refrigerante
y la manguera de
drenaje con cinta
aislante.

Saque de aqui la tapa del orificio
del tubo para la tuberia derecha
inferior

Tubo lateral izquierdo, posterior izquierdo e inferior

izquierdo
' Saque de aqui la
4 — tapa del orificio del
ﬁ — = tubo para la tuberia
izquierda

Tuberia izquierda

Saque de aqui la tapa del orificio del tubo
para la tuberia inferior izquierda

Tuberia posterior
izquierda

Tuberia inferior izquierda
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Montaje De La Placa De Instalacion

Verificar que la pared es lo suficientemente solida como
para soportar el peso de la unidad. Si no es asi, se debe
reforzar la pared con placas, vigas o pilares.

Utilice unnivelsirealiza elmontaje horizontal y fije la estructura
con 5 tornillos adecuados en el caso de ATXN25/35LV1By 7
tornillos adecuados en el caso de ATXN50/60LV1B.

En caso de retraccion de la tuberia trasera, perforar un
agujero de 65mm de diametro con una broca conica,
ligeramente mas bajo en la pared externa (véase la figura).

ATXN25/35LV1B

Tornillo de fijacion de la
placa de montaje

ATXN50/60LV1B

Tornillo de fijacion
de la placa de
montaje

Medidas Y Espacios De Retencién De Placa De
Montaje Recomendados

ATXN25/35LV1B

1 Puntos de retencion
recomendados en la placa de
montaje (5 puntos en total)

166

Utilice una cinta métrica segun
se muestra. Coloque el extremo
de la cinta métrica en »

] . ﬁ g
H=
= Orificio a
“ través de la
pared de
‘"I Q I _. ©@65mm
2 ©

53

Posicion de la
manguera de
desaglie

Extremo del tubo de liquido Extremo del tubo de gas

Todas las dimensiones estdn en mm

Agujero con broca de cono
Interior <=3 Exterior

Tubo empotrado en la
pared (Obtencién local)

”',,,,, - l
Revestimiento de [T =

muros (Obtencion I_~

local) V//',//é

4

Tubo empotrado en la
pared (Obtencién local)

Montar La Unidad En La Placa De Instalacién
Enganchar la unidad de interior en la porcion superior
de la placa de instalacion (Enganchar los 2 ganchos

de la parte trasera superior en el borde superior de la
placa de instalacién). Para asegurar que los ganchos

se encuentren adecuamente instalados en la bandeja
de instalacién, intente moverlos ligeramente hacia la
izquierda o la derecha.

Coémo Colocar La Unidad Interior

Enganche las abrazaderas del cuadro inferior en la placa
de instalacion.

Como Retirar La Unidad Interior

Empuje la zona marcada (en la parte inferior de la rejilla
frontal) para soltar los ganchos.

Placa de montaje

0

Gancho

Tapa inferior

Marca

Rejilla delantera (lado posterior)

Cuelgue aqui el gancho de la unidad interior.

]

Si pela de antemano los —— Placa de montaje

extremos de los cables
de interconexion, ate los
extremos de los cables

con cinta aislante. —— Cables de

interconexion

ATXN50/60LV1B

* Puntos de retencion recomendados en la
placa de montaje (7 puntos en total)

]
Orificio a
través de la
pared de
@ 65mm

H|

Posicién de la
manguera de
desaglie

1065

Extremo del tubo de liquido Extremo del tubo de gas

Todas las dimensiones estan en mm
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Tuberia De Desagiie De Agua

La tuberia de desagtie de interior debe tener una
pendiente descendente para lograr un vaciado uniforme.
Evite situaciones que puedan causar escapes de agua.

Desagiie Del Agua

Retencion

del agua Extremo

sumejido in
agua

Agujero

®

Incorrecto Incorrecto

Incorrecto

Correcto

A\ CUIDADO

* No instale la unidad a una altitud superior a
2.000m (tanto unidades interiores como exteriores).




| TUBERIA DE REFRIGERANTE

Longitud De Tuberia Permitida

Si la tuberia es demasiado larga, tanto la capacidad como la fiabilidad de la unidad disminuiran. Cuando reduzca el
numero de pliegues, la resistencia a la circulacion del sistema de refrigerante aumentara, reduciendo por lo tanto la
capacidad de refrigeracion. Como resultado, el compresor podria volverse defectuoso. Escoger siempre el trayecto mas
corto y atenerse a las indicacién provistas en la siguiente tabla:

‘ Unidad Interior |

Modelo ATXN25LV1B | ATXN35LV1B | ATXN50LV1B | ATXN60LV1B
Largo min. admisible (L), m 3 3

Largo max. admisible (L), m 15 30

Elevacion Maxima Permitida, m ' 10 10

Tamanho de la tuberia de gas, mm/(pulg) 9,52 (3/8”) 12,70 (1/27) | 15,88 (5/8”)
Tamano de la tuberia de liquido, mm/(pulg) 6,35 (1/4”) 6,35 (1/4”)

*Asegurese de anadir la cantidad apropiada de refrigerante adicional. De lo contrario, podria disminuir el rendimiento.

Observacion: El refrigerante precargado en la unidad de exterior esta previsto para una longitud de tuberia de
7,5m.

Carga Adicional

El refrigerante esta precargado en la unidad de exterior. Si la longitud de la tuberia es inferior a 7,5m, no es necesaria
una carga adicional después de la aspiracion. Si la longitud de la tuberia tiene mas de 7,5m utilice un valor de carga
adicional como se indica en la tabla.

La carga de refrigerante adicional [g] por longitud adicional de 1m como en la tabla

Interior ATXN25LV1B | ATXN35LV1B ATXN50LV1B ATXN60LV1B
Exterior ARXN25LV1B | ARXN35LV1B ARXN50LV1B ARXN60OLV1B
Carga Adicional [g/m] 20 20 20 20

Ejemplo:

ATXN25LV1B & ARXN25LV1B con una longitud de tuberia de 12m la longitud de tuberia adicional es de 4,5m. Por lo tanto,

Carga Adicional = 4,5[m] x 20[g/m]
=90,0[¢]
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TUBERIA DE REFRIGERANTE

Disposicién de tuberias y técnica de
abocinado

No utilice tuberias de cobre contaminadas o dafadas.
Si alguna tuberia, evaporador o condensador se

ha expuesto a agentes externos o ha permanecido
abierto durante 15 segundos o mas, el sistema debe
ser aspirado. Se recomienda no quitar el plastico,

los tapones de goma y las tuercas de bronce de las
valvulas, conectores, tuberias y bobinas hasta que esté
listo para conectar la linea de succion o de liquido a las
valvulas y conectores.

Si fuese necesario efectuar alguna soldadura, asegurese
de hacer circular el gas nitrégeno por el serpentin y las
juntas durante la realizacion de la soldadura. Con ello
evitara la formacion de hollin en la pared interna de las
tuberias de cobre.

Corte las tuberias paso a paso, avanzando la hoja del
cortatuberias despacio. Si aplica demasiada fuerza, el
corte sera mas profundo, la tuberia se deformara mas y
tendréa més rebaba. Consulte la Figura I.

Retire las rebabas de los bordes cortados de las
tuberias con un extractor. Consulte la Figura Il. Ponga la
tuberia por encima de la rebaba para evitar que puedan
entrar virutas de metal en la tuberia. De esta forma
evitara las irregularidades que podrian provocar fugas
de gas.

Inserte las tuercas abocinadas (montadas en las

piezas de conexion tanto de unidades interiores como
exteriores) en las tuberias de cobre.

La longitud exacta de la tuberia que sobresale desde

la superficie superior del bloque de estampar viene
determinada por la herramienta de abocinado. Consulte la
Figura Il1.

Fije la tuberia con fuerza al bloque de estampar. Haga
coincidir los centros del bloque de estampar y perforador
de abocinado; después, fije completamente el perforador
de abocinado.

La conexion de las tuberias de refrigerante esta aislada
con cerrado de células de poliuretano.

Conexion De Las Tuberias A Las Unidades

Alinee el centro de la tuberia y apriete suficientemente
la tuerca abocinada con los dedos. Consulte la Figura IV.

* Finalmente, apriete la tuerca abocinada con la llave

dinamomeétrica hasta que la llave haga “clic”.

e Cuando vaya a apretar la tuerca abocinada con la
llave, asegurese de que la direccion de apriete es la
de la flecha indicada en la llave.

e La conexion de las tuberias de refrigerante esta
aislada con cerrado de células de poliuretano.

Tamanano de la Tuberia, mm (pulg) | Par, Nm / (ft-Ib)
6,35 (1/4”) 18 (13,3)
9,52 (3/8”) 42 (31,0)
12,70 (1/27) 55 (40,6)
15,88 (5/8”) 65 (48,0)
19,05 (3/4”) 78 (57,6)
Figural
Corte Del Tubo De Cobre
1/4t
Figura ll
Retirar Las Rebabas
Figuralll - Tybo De Cobre D
Bloque De Estampar <)
B/
/"
@ Tubo, D A (mm)
Pulgada mm Imperial Rigido
(Tuerca (Tuerca De
Mariposa) Embrague)
1/4” 6,35 1,3 0,7
3/8” 9,52 1,6 1,0
1/2” 12,70 1,9 1,3
5/8” 15,88 2,2 1,7
3/4” 19,05 2,5 2,0
FiguralV' junta Abocinada Tuerca Abocinada
Tuberia De Interior \Tuerca Abocinada
\
Y Llave Dinamométrica
Llave De Tuercas




CONEXION DEL CABLEADO ELECTRICO

IMPORTANTE :*  Los valores mostrados arriba se dan a titulo informativo unicamente. Estos deben ser
verificados y seleccionados a fin de que cumplan con los cddi gos y reglamentos locales y/o
nacionales. También estan sujetos al tipo de instalacion y al tamano de los conductores.
Lappropriato intervallo di tensione deve essere confrontato con i dati della targa dell’apparecchio.

*%

Modelo ATXN25/35LV1B | ATXN50/60LV1B
Regleta De Terminales Cable De Regleta De Terminales ARXN25/35LV1B ARXN50/60LV1B
Unidad De Interior Interconexion Unidad De Exterior Margen de la tension** 220V - 240V / 1Ph / 50Hz+ ©
L @ ““““ @ L Tamafio del cable de
alimentacion* mm?2 1,5 1,5
2 | A le—m e 2 3 s
@ @ Numero de conductors 3 3
sie @ """" @ SIG Tamano del cable de
N D) e e interconexion* mm? 1,5 1,5
@ @ @ Numero de conductors 4 4
L
@ Fusible recomendado A 15 20
[’ [ El Cable Del Enchufe * Sj el cable tiene mas de 2m de longitud, utilice un cable
- de mayor tamano.

Debe haber una desconexion total de todos los polos
A de la fuente principal de alimentacion con una
separacion de contacto de 3mm como minimo.

Todos los alambres deben estar conectados firmemente.

¢ Asegurese de que ninguna parte del cableado esté en contacto con las tuberias de refrigerante, el compresor y
otras piezas moviles.

* El cable de conexién entre la unidad interior y la unidad exterior debe fijarse con el fijacables suministrado.

* El cable del enchufe para el toma corriente debe de ser equivalente HO7RN-F, tomando este como un minimo
requerimiento.

e Compruebe que no se aplica ninguna presion externa a los conectores de terminales y cables.

* Asegurese de que todas las cubiertas estan bien colocadas sin dejar huecos.

¢ Utilice un terminal de tipo redondeado para conectar cables al bloque del terminal de la fuente de alimentacion.

Conecte los cables segun las indicaciones del bloque del terminal. (Consulte el diagrama del cableado en la misma

unidad.)

Coloque el manguito aislante

Cable eléctrico
Terminal de tipo redondeado

e Utilice el destornillador adecuado para apretar los tornillos del terminal. Si utiliza un destornillador inadecuado
podria viciar la cabeza del tornillo.

e Si aprieta demasiado los tornillos podria romper los tornillos del terminal.

* No conecte cables de distinto calibre en el mismo terminal.

¢ Mantenga el cableado lo mas ordenado posible. Evite que el cableado obstruya otras partes de la cubierta de la
caja del terminal.

Conecte cables del No conecte cables No conecte
mismo calibre a del mismo calibre a cables de distinto
ambos lados. un lado. calibre.

v % %
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PRECAUCIONES ESPECIALES AL OCUPARSE DE LA UNIDAD DE R410A

R410A es un refrigerante nuevo de HFC que no dana

la capa de ozono. La presion de funcionamiento de

este refrigerante nuevo es 1.el refrigerante 6 veces

mas arriba que convencional (R22), asi installation /

servicing apropiado es esencial.

* No utilice nunca ningun otro refrigerante que no sea
R410A en un aparato de aire acondicionado disefiado
para que utilice R410A.

¢ El aceite POE o PVE se utiliza como lubricante
para el compresor R410A, que es distinto del aceite
mineral utilizado para el compresor R22. Durante
la instalacion o el mantenimiento, la precaucion
adicional se debe tomar para no exponer el sistema
de R410A demasiado largo al aire humedo. El aceite
POE o PVE residual en las tuberias y componentes
puede absorber la humedad del aire.

e Evitar mischarging, el didmetro del puerto del servicio
en la valvula de la llamarada es diferente de el de R22.

e Utilice las herramientas y los materiales
exclusivamente para el refrigerante R410A. Las
herramientas para R410A son exclusivamente valvula
mul’tiple, manguera de carga, galga de presion,
detector del escape del gas, herramientas de la
llamarada, llave de esfuerzo de torsion, bomba de
vacio y cilindro del refrigerante.

¢ Pues un acondicionador de aire de R410A incurre
en una presién mas alta que las unidades R22, es
esencial elegir las pipas de cobre correctamente.
Nunca deluente de cobre de las pipas del usuario que
0,8mm aunque estan disponibles en el mercado.

* Sielgasdelrefrigerante se escapddurantelainstalacion
/ servicing, sea seguro ventilar completamente. Si el
gas refrigerante viene en contacto con el fuego, un gas
venenoso puede ocurrir.

e Al instalar o quitando un acondicionador de aire, no
permita que el aire o la humedad permanezca en el
ciclo refrigerante.

| LIMPIEZA DE LA TUBERIA DE REFRIGERANTE

Es necesario aspirar la unidad para eliminar toda la humedad y el aire del sistema.

Aspirar las tuberias y la unidad interior

Salvo la unidad de exterior que esta precargada con refrigerante

R22, se debe limpiar con chorro de aire la unidad de interior y

las tuberias de conexién de refrigerante puesto que el aire que

contiene humedad que queda en el ciclo del refrigerante puede

causar un funcionamiento defectuoso del compresor.

¢ Retirar las tapas de la valvula y del agujero de servicio.

¢ Conecte el centro del calibrador de carga a la bomba de vacio.

¢ Conecte el calibrador de carga al orificio de servicio de la
valvula de 3 vias.

¢ Arranque la bomba de vacio. Evacue aproximadamente
durante 30 minutos. El tiempo de evacuacion varia segun la
capacidad de la bomba de vacio. Asegurese de que la aguja
del calibrador de carga se ha movido hacia -760mmHg.

Precaucidn

¢ Sila aguja del calibrador no se mueve a -760mmHg,
compruebe las fugas de gas (utilizando detector de
refrigerante) en la conexién de tipo abocinada de la unidad
interior y exterior y repare la fuga antes de seguicon el
siguiente paso.

» Cierre la valvula del calibrador de cambio y pare la bomba de vacio.

¢ En la unidad exterior, abra la valvula de succién (3 vias) y la
valvula liquida (2 vias) (en la direccién contraria a las agujas
del reloj) con una llave de 4mm para tornillos hexagonales.

Operacion De Carga

Esta operacién se debe realizar usando un cilindro de gas y

una maquina de pesaje obligatoriamente. La carga adicional

se introduce en la unidad de exterior por la valvula de
aspiracion a través del agujero de servicio.

* Retirar el tapén del agujero de servicio.

* Conectar el lado de presion baja del calibrador de carga
al centro del agujero de servicio de succion del depdsito
del cilindro y cierre el lado de alta presién del calibrador.
Purgue el aire de la manguera de servicio.

* Poner en marcha la unidad de aire acondicionado.

* Abrir la valvula del cilindro de gas y la de cierre de baja presion.

e Cuando se haya bombeado la unidad con la cantidad de
refrigerante requerida, cerrar la valvula de baja presion y
del cilindro de gas.

¢ Desconectar la manguera de servicio del agujero de
servicio. Volver a colocar la tapa del agujero de servicio.

Tuberia de
Tuerca refrigerante

abocinada

| §

Llave allen

!

Agujero de servicio Valvula de 3 vias de la

unidad de exterior

INDICADOR DE PRESION ALTA
MEDIDOR MULTIPLE

INDICADOR DE PRESION BAJA
-760mmHg

MANIV. ALT (SIEMPRE
MANIV. BAJ CERRADA)

MANG. CARGA

ADAPT. BOMBA
DE VACIO PARA
PREV. FLUJO
CONTRARIO

MANG. CARGA
N

VALV. COMPR.

CONFIGURACION PURGA
DE AIRE CON CARGA

INDICADOR DE PRESION ALTA
MEDIDOR MULTIPLE

INDICADOR DE PRESION BAJA

-760mmHg

MANIV. ALT (SIEMPRE

MANIV. BAJ CERRADA)

MANG. CARGA MANG. CARGA
N

VALV. COMPR.

CONFIGURACION PURGA
DE AIRE CON CARGA




LUZ INDICADORA

Receptor De Senal IR (infrarroja)

Cuando se transmite una senal de uso a través del
control remoto por infrarrojos, el receptor de sefales
de la unidad interior respondera como abajo para
confirmar la aceptacion de la transmisién de la sefal.

ACTIVADO o DESACTIVADO

DESACTIVADO o ACTIVADO
Vaciado por bombeo / Fuerza
de refrigeracion activada

Otros

1 Pitido Largo

2 Pitido Corto

1 Pitido Corto

Unidad De Enfriamiento / Unidad De Calentamiento
La tabla que se muestra a continuacion contiene las
luces indicadoras LED para el funcionamiento normal y
la condicién de falla de la unidad de aire acondicionado.
Las luces de indicador del LED estan situadas en el
centro de la unidad del acondicionador de aire.

Las unidad de calentamiento cuenta con un modo
“auto”, mediante el cual la unidad podra proporcionar
temperatura de habitacién moderada, simplemente

con encender automaticamente en posicion “cool”

(frio) o “heat” (calor), de acuerdo a la temperatura
seleccionada por el usuario.

Luces Indicadoras LED De funcionamiento Para La
Unidad De Enfriamiento / Unidad De Calentamiento

Receptor Infrarrojo
Refrigeracion /
Calefaccion
Temporizador
Dormir

Interruptor ON/OFF

»0OC
porelll

Luces Indicadoras LED : Operacion normal de refrigeraciéon / Unidad De Calentamiento

REFRESQUESE Operacion
/CALOR
(VERDE/ROJO)
O . .
VeroE Modo de enfriamiento
RO Modo de calentamiento
0JO
O Modo automatico en funcionamiento como calentador
ROJO
VE%E Modo automatico en funcionamiento como enfriador
O O Programador de tiempo prendido on
O O El modo programador para dormir prendido on
O .
= Modo ventilador on
veroe Modo deshumidificador on
oo Operacion de descongelacion
4] Error de la unidad
VERDE

O ON (ENCENDIDO) (D Parpadeante
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OPERACION DE LA UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO

Modelo: ATXN25/35LV1B

ARXN25/35LV1B
REFRIGERACION CALEFACCION
50 —
46 f -y
43 pemee- Ll LML
40 |- ' 20 —
f / B .
2o ) / A
o —
Ecg 20 |- ; d % Y \
g # / < \ i
Ry - YA g . L N\ \
g : ' S N
B : o N \
= N\ \
. , . [ -10 = \ , \
E ' RT-3 S .\ ANEAN \ AN AN
0 L AR 20 i ! L
10 14 15 19 20 23 25 10 15 20 25 27 30
TEMP. INTERIOR (°CWB) TEMP. INTERIOR (°CDB)
DB: Bombilla seca WB: Bombilla himeda
Modelo: ATXN50/60LV1B
ARXN50/60LV1B O
REFRIGERACION CALEFACCION
50 —
46 fpmmmmnn-
P R A A A Sy o
40 f— V . / .
o é /
6 o 4 / - ;
g é /] 5 :
T I / T :
i % A 9 :
o 10 (— 4 y E :
o % / w :
o= 4 A 2 :
2 ; L ;
1Y PR L L L | I B NANAVAVANAVANAN
20 L o 20 1 1 .
10 1415 19 20 23 25 10 15 20 25 27 30
TEMP. INTERIOR (°CWB) TEMP. INTERIOR (°CDB)

DB: Bombilla seca  WB: Bombilla hiumeda
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FILTRO DE AIRE

1. Abra el panel frontal. 3. Limpie o cambie los filtros.
* Sostenga el panel en los recesos de la unidad ¢ Al sacudir el agua restante, no exprima el filtro.
principal (2 recesos a los lados derecho e
izquierdo) y levantelo hasta que se detenga_ 4. Configure el filtro de aire y el filtro Bio con

funciones bacterioestaticas y viruestaticas como

estaban y cierre el panel frontal.

¢ Inserte los ganchos de los filtros en las ranuras del
panel frontal. Cierre lentamente el panel frontal y
presionelo por los 3 puntos (uno en cada extremo y
otro en el centro.)

e Elfiltro de aire y el filtro Bio con funciones

Receso en la
unidad principal

2. Extraiga los filtros de aire.
e Empuje un poco hacia arriba la pestana del centro
de cada filtro de aire, luego hacia abajo.

bacterioestaticas y viruestaticas tienen forma
simétrica en direccién horizontal.

REPARACIONES Y MANTENIMIENTO

Componentes Procedimientos Para Su Maintenimento Precuencia
. Elimine el polvo adherido al filtro mediante una aspiradora o lavandolo en Al menos una vez
Filtro de aire agua templada (a menos de 40°C/104°F) con un jabdn neutro. cada dos semanas.
(unidad de . Enjuague y seque bien el filtro antes de volverlo a colocar en la unidad. Con mayor frecuencia
interior) . No use gasolina, sustancias volatiles ni productos quimicos para limpiar el si es necesario.
filtro.
. Limpie cualquier suciedad o polvo de la rejilla o el panel con un trapo Al menos una vez
. suave empapado de agua tibia (a menos de 40°C/104°F) con una solucién cada dos semanas.
U!'uda(_:l de detergente neutra. Con mayor frecuencia
interior . No use gasolina, sustancias volatiles ni productos quimicos para limpiar la si es necesario.
unidad de interior.




/\ CUIDADO

¢ Evite el contacto directo con cualquier limpiador con tratamiento de bobinas o pieza de plastico. Esto podria
hacer que la pieza de plastico se deforme como resultado de reacciones quimicas.

1. Abra el panel frontal.
* Sostenga el panel en los recesos de la unidad
principal (2 recesos a los lados derecho e
izquierdo) y levantelo hasta que se detenga.

Receso en la
unidad principal

2. Remueva el panel frontal.

* Mientras levanta el panel frontal mas, deslicelo a
la derecha vy tirelo al lado frontal. Se desprende el
eje de rotacion izquierdo. Deslice el eje de rotacién
derecho a la izquierda y tirelo al lado frontal para
removerlo. Eje de

rotacién

3. Instale el panel frontal.

* Alinee los ejes de rotacion derecho e izquierdo
del panel frontal con las ranuras y empujelos
completamente hacia adentro.

* Cierre gentilmente el panel frontal. (Pulse ambos
extremos y el centro del panel frontal.) /

/\ CUIDADO

No toque las partes de metal de la unidad interior. Podria causarle lesiones.

Cuando extraiga o coloque el panel frontal, sujételo firmemente con la mano para evitar que se caiga.

Para la limpieza, no utilice agua caliente con temperatura superior a los 40°C, bencina, nafta, diluyente u otros
aceites volatiles, compuesto para pulir, cepillos, ni material duro.

Después limpiarlo, asegurese de que el panel frontal esté bien fijado.

Cuando No Se Va A Usar La Unidad Por Un Tiempo Prolongado

Opera la unidad durante - = Retirar al clavija de

2 horas con el siguiente alimentacion.

programa. Si se usa un circuito eléctrico
independiente para su unidad,

Modo de cortar el circuito.
funcionamiento : frio Retirar las baterias del control
Temperatura : 30°C/86°F /////4// remoto.




EL MEMORANDUM
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CE - DECLARATION-OF-CONFORMITY
CE - KONFORMITATSERKLARUNG
CE - DECLARATION-DE-CONFORMITE
CE - CONFORMITEITSVERKLARING

Daikin Europe N.V.

01 declares under its sole responsibility that the air conditioning models to which this declaration relates:

02(D) erklart auf seine alleinige Verantwortung daB die Modelle der Klimagerate fiir die diese Erklarung bestimmt st:

03 CF) déclare sous sa seule responsabilité que les appareils d'air conditionné visés par la présente déclar ation:

04 @D verklaart hierbij op eigen exclusieve jkheid dat de ai units waarop deze verklaring betrekking heeft:
05 CE) declara baja su tnica responsabilidad que los modelos de aire acondicionado a los cuales hace referencia la declaracion:

06 C dichiara sotto sua responsabilita che i condizionatori modello a cui  riferita questa dichiarazione:

07 Onhavet jie amokheloTik) TG eublvn 6Tt Ta POVTEAQ TwV KMHATIOTIKGY GUGKEUY 0Ta oroia avapépeTal 1) apoUoa dnAwon:
08 (P) declara sob sua exclusiva responsabilidade que os modelos de ar condicionado a que esta declaragao se refere:

CE - DECLARACION-DE-CONFORMIDAD
CE - DICHIARAZIONE-DI-CONFORMITA
CE - AHAQZH ZYMMOPOQZHZ

FTXN25LV1B, FTXN35LV1B, FTXN50LV1B, FTXN60LV1B,
ATXN25LV1B, ATXN35LV1B, ATXN50LV1B, ATXN60LV1B,

01 are in conformity with the following standard(s) or other normative document(s), provided that these are used in accordance with our
instructions:

CE - DECLARACAO-DE-CONFORMIDADE
CE - 3AABJEHWE-0-COOTBETCTBUN
CE - OPFYLDELSESERKLARING

CE - FORSAKRAN-OM-OVERENSTAMMELSE

CE - ERKL/ERING OM-SAMSVAR
CE - ILMOITUS-YHDENMUKAISUUDESTA
CE - PROHLASENI-O-SHODE

09 @uS) 3aBnAeT, 07} CBOK 470 Mofen BO3lyXa, K KOTOPbIM OTHOCHTCA HACTORLLIEE 3aRBNEHIE:
10 @K erklesrer under eneansvar, at kli ne, som denne dek vedrorer:

118 deklarerar i egenskap av g, att na som bertrs av denna deklaration innebér att:

12 () erkleerer et fullstendig ansvar for at de luftkondisjoneringsmodeller som berares av denne deklarasjon innebasrer at:

13 @N) iimoittaa yksi omalla Ilaan, ettd taman iimoituksen tarkoittamat iimastointilaitteiden mallit:

14 ©2) prohlasuje ve své piné odpovédnosti, Ze modely klimatizace, k nimz se toto prohlaseni vztahuje:
15 izjavljuje pod iskljucivo vlastitom odgovornoscu da su modeli klima uredaja na koje se ova izjava odnosi:
16 (R teljes feleldssége tudataban kijelenti, hogy a klimaberendezés modellek, melyekre e nyilatkozat vonatkozik:

08 estao em conformidade com a(s) sequinte(s) norma(s) ou outro(s) documento(s) normativo(s), desde que estes sejam utilizados de
acordo com as nossas instrugdes:

02 der/den folgenden Norm(en) oder einem anderen Nor oder unter der

dab sie gemaB unseren Anweisungen eingesetzt werden:

entspr

03 sont conformes a la/aux norme(s) ou autre(s) document(s) normatif(s), pour autant quils soient utilisés conformément & nos instructions:

04 conform de volgende norm(en) of één of meer andere bindende documenten zijn, op voorwaarde dat ze worden gebruikt overeenkomstig
onze instructies:

05 estan en conformidad con la(s) siguiente(s) norma(s) u otro(s) documento(s) normativo(s), siempre que sean utilizados de acuerdo con
nuestras instrucciones:

06 sono conformi al(i)
nostre istruzioni:

07 eivat olpgwva pe To(a) akorouBo(a) mpdtuno(a) i aAho Eyypago(a) kavoviouav, und v mpolnéBean 6TL ypnoyonololvTaL
oUppwva e TIq odnyieg pag:

0 altro(i) i) a carattere normativo, a patto che vengano usati in conformita alle

EN60335-2-40,

01 following the provisions of:
02 gemaB den Vorschriften der: 11 enligt villkoren i:

03 conformément aux stipulations des: 12itt i henhold til bestemmelsene i:

04 de van: 13 adrayksia

05 siguiendo las dlsposwcwones de: 14 za dodrZeni ustanoveni predpisu:

06 secondo le prescrizioni per: 15 prema odredbama:

07 ye mpnon Twv dlatagewy Twv: 16 koveti a(z):

08 de acordo com o previsto em: 17 zgodnie z postanowieniami Dyrektyw:
09 B COOTBETCTBIN C NONOXEHMAMM: 18in urma prevederilor:

10 under i Ise af t nei:  190bup ju doloch:

20 vastavalt nouetele:

21 crieBaiikv Knay3uTe Ha:

22 laikantis nuostaty, pateikiamy;
23 ieverojot prasibas, kas noteiktas:
24 odrZiavajc ustanovenia:

25 bunun kogullarina uygun olarak:

01 Note* as set outin <A> and judged positively by <B> 06 Nota* delingato nel <A> e giudicato positivamente
according to the Certificate <Cs. da <B> secondo il Certificato <Cs.
02 Hinweis * wie in der <A> aufgeflihrt und von <B> positiv 07 Znpeiwon * oan kaBopiCetal a1 <A> Kat Kpivetal BeTika

beurteilt geméB Zertifikat <Cs.
tel que défini dans <A> et évalué positivementpar 08 Nota*
<B> conformément au Certificat <C>.

03 Remarque * tal como estabelecido em <A> e com o parecer

04 Bemerk*  zoals vermeld in <A> en positief beoordeeld door 09 Mpumenarke * Kak yKasao B <A> 1 B COOTBETCTBMM C
<B> overeenkomstig Certificaat <Cs. TIONOXMTENbHbIM pelletitem <B> cornacko
05 Nota* como se establece en <A> y es valorado Caugerenccray <C>.

positivamente por <B> de acuerdo con el 10 Bemark*
Certificado <C>.

som anforti <A> og positivt vurderet af <B> i
henhold fil Certifikat <C>.

DAIKIN

INEZ-€CLVSMAE

anoé 1o <B> alpguva pe o MioTomomTiko <C>.

positivo de <B> de acordo com o Certificado <C>.

apTamM unu Apyram [IOKYMEHTaM, DK YCTOBIW MX UCNIONb30BAHUA COMMACHO HalLum
VHCTPYKLMAM:

10 overholder folgende
instrukser

11 respeklive utrustning & utford i bverensstammelse med och 10\|er annde standard(er) eller andra normgivande dokument, under
forutsattning att anva skeri

12 respeklive utstyr er i overensstemmelse med folgende s1andard(er) eller andre normgivende dokument(er), under forutssetning av at
disse brukes i henhold fl vare instrukser:

13 vastaavat jamuiden
mukaisesti:

14 za predpokladu, Ze jsou vyuzivany v souladu s nasimi pokyny, odpovidaji nasledujicim normam nebo normativnim dokumentiim:

15 u skladu sa slijedecim standardom(ima) ili drugim normativnim dokumentom(ima), uz uvjet da se oni koriste u skladu s nasim uputama:

) eller ), forudsat at disse anvendes i henhold til vore

ettd niitd kaytetdan ohjeidemme

01 Directives, as amended.

02 Direktiven, geméB Anderung.

03 Directives, telles que modifiées.

04 Richtlijnen, zoals geamendeerd.
05 Directivas, seglin lo enmendado.
06 Direttive, come da modifica.

07 03Ny, 6nwg éxouv { 16 irdny ) és é 25 Degistiri
08 Directivas, conforme alteragdo em.
09 [lupexTus co BCeM nonpaBKamu.

Low Voltage 2006/95/EC
Electromagnetic Compatibility 2004/108/EC

11 Information *  enligt <A> och godkénts av <B> enligt 16 Megjegyzés * az) <A> alapjén, a(z) <B> igazolta a megfelelést,

Certifikatet <C>. a(z) <C> tanusitvany szerint.

12 Merk* som det fremkommer i <A> og gjennom positiv 17 Uwaga* zgodnie z dokumentacja <A>, pozytywna opinig
bedommelse av <B> ifolge Sertifikat <Cs. <B> i Swiadectwem <C>.

13 Huom* jotka on esitetty asiakirjassa <A> ja jotka <B> on 18 Notd* aga cum este stabilit in <A> si apreciat pozitiv

de <B>n conformitate cu Certificatul <C>.
kot je doloceno v <A> in odobreno s strani <B> v
skladu s certifikatom <C>.

nagu on naidatud dokumendis <A> ja heaks
kiidetud <B> jérgi vastavalt sertifikaadile <C>.

hyvaksynyt Sertifikaatin <C> mukaisesti.
Jak bylo uvedeno v <A> a pozitivné zjisténo <B>v 19 Opomba *
souladu s osvédéenim <C>.

kako je izloZeno u <A> i pozitivno ocijenjeno od 20 Mérkus *
strane <B> prema Certifikatu <C>.

14 Poznamka *

15 Napomena*

Shigeki Morita
Vice President
Ostend, 1st of December 2011

CE - IZJAVA-0-USKLADENOSTI

CE - MEGFELELOSEGI-NYILATKOZAT
CE - DEKLARACJA-ZGODNOSCI

CE - DECLARATIE-DE-CONFORMITATE

CE - IZJAVA O SKLADNOSTI
CE - VASTAVUSDEKLARATSIOON
CE - AEKNAPALIA-3A-CbOTBETCTBUE

CE - ATITIKTIES-DEKLARACLIA
CE - ATBILSTIBAS-DEKLARACIJA
CE - VYHLASENIE-ZHODY, _
CE - UYUMLULUK-BILDIRISi

17 deklaruje na wlasna i wytaczna odj §¢, e modele Kli , ktorych dotyczy niniejsza deklaracja:

18 declara pe proprie raspundere ¢ aparatele de aer conditionat la care se referd aceasté declarafie:

19 zvs0 odgovornostjo izjavlja, da so modeli klimatskih naprav, na katere se izjava nanaa:

20 @&sD) kinnitab oma taielikul vastutusel, et kéesoleva i alla kuuluvad Kl mudelid:

21 [ieKnapupa Ha CBOR OTFOBOPHOCT, Y MOAENMTE KNUMATUYHa MHCTaNaLMA, 3a KOUTO Ce OTHACA Tasu AeKnapaLiue:

22 (@D visiska savo skelbia, kad oro prietaisy modeliai, kuriems yra taikoma $i deklaracija:

23 @Y ar pilnu atbildibu apliecina, ka talak uzskaifito mode|u gaisa kondicionétaji, uz kuriem attiecas §7 deklaracija:

24 K vyhlasuje na viastni zodpovednost, Ze tieto Klimatizatné modely, na ktoré sa vztahuje toto vyhlasenie:

25 tamamen kendi sorumlulugunda olmak iizere bu bildirinin ilgili oldugu klima modellerinin asagidaki gibi oldugunu beyan eder:

16 megfelelnek az alabbi szabvany(ok)nak vagy egyéb iranyadd dokumentum(ok)nak, ha azokat el6iras szerint hasznaljak:

17 spefniajg wymogi norm i innych pod Ze uzywane sg zgodnie z naszymi
instrukcjami
18 suntin cu urmatorul sau alt(e) , cu conditia ca acestea sé fie utilizate n

conformitate cu instructiunile noastre:
19 skladni  naslednjimi standardi in drugimi normativi, pod pogojem, da se uporabljajo v skladu z nasimi navodili
20 on vastavuses jérgmis(t)e standardi(te)ga vi teiste kui neid vastavalt meie j
21 T Ha CnefHuTe PTY UM APYTIA TPV YCTIOBYE, Y Ce U3MON3BAT CLITIACHO HawMTe

VHCTPYKUMI:

22 atmnké Zemiau nurodytus standartus ir (arba) kitus norminius dokumentus su salyga, kad yra naudojami pagal msy nurodymus:

23 tad, ja lieto atbilstos razotaja atbilst i un citiem

240 v zhode s nasled ymi) i) alebo inym(i) fvnym(i) dokumentom(ami), za predpokladu, Ze sa pouzivajl v stlade
s nadim névodom:

25 {irlintin, talimatlarimiza gore kullanilmas! koguluyla asagidaki standartlar ve norm belirten belgelerle uyumludur:

10 Direktiver, med senere andringer.

11 Direktiv, med foretagna andringar.

12 Direktiver, med foretatte endringer.

13 Direkiivejd, sellaisina kuin ne ovat muutettuina.
14 plainém znéni.

15 Smjermce kako j e \zmuemeno

19 Direktive z vsemi spremembami.
20 Direktiivid koos muudatustega.

21 [MpeKTVIBH, C TEXHUTE M3MEHEHNA.
22 Direktyvose su papildymais.

23 Direktivas un to papildinajumos.

24 Smemice, v platnom znent.

is halleriyle Y

17 z poznigjszymi poprawkami.
18 Directivelor, cu amendamentele respective.

21 3abenexka* KakTo e M3NOXEHO B <A> i OLIEHEHO
TIOTOXMTENHO OT <B> Cbimacko

Ceprudpuara <C>.

kaip nustatyta <A> ir kaip teigiamai nuspresta <B>
pa23gal Sertifikata <C>.

ka noradits <A> un atbilstodi <B> pozitivajam
vértgjumam saskana ar sertifikatu <C>.

ako bolo uvedené v <A> a pozitivne zistené <B>v
slilade s osvedéenim <C>.

22 Pastaba*

23 Piezimes *

24 Poznamka *

<A> DAIKIN.TCF.513/03-2010
25 Not* <A>da belirildigi gibi ve <C> Sertifikasina
gore  <B> tarafindan  olumlu  olarak <B> _Intertek Semko AB (NB0413)
degerlendirildigi gibi. <C> 903234T1
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CE - DECLARATION-OF-CONFORMITY
CE - KONFORMITATSERKLARUNG
CE - DECLARATION-DE-CONFORMITE
CE - CONFORMITEITSVERKLARING

Daikin Europe N.V.

01 declares under its sole responsibility that the air conditioning models to which this declaration relates:

02 (D) erklart auf seine alleinige Verantwortung daB die Modelle der Klimagerate fiir die diese Erklarung bestimmt ist:

03 () déclare sous sa seule responsabilité que les appareils d'air conditionné visés par la présente déclaration:

04 (D) verklaart hierbij op eigen exclusieve id dat de units waarop deze verklaring betrekking heeft:
05 CE) declara baja su tnica responsabilidad que los modelos de aire acondicionado a los cuales hace referencia la declaracion:

06 (1 dichiara sotto sua responsabilita che i condizionatori modello a cui  riferita questa dichiarazione:

07 Snhdvel e anokAeloTiki) ™G uBivn 6T Ta HOVTEAA TwV KNUATIOTIKGY OUKEUGV 0Ta orofa avapépetal 1) mapoloa Srhwan;:
08 (P) declara sob sua exclusiva responsabilidade que os modelos de ar condicionado a que esta declaragao se refere:

CE - DECLARACION-DE-CONFORMIDAD
CE - DICHIARAZIONE-DI-CONFORMITA
CE - AHAQZH ZYMMOPOQZHZ

RXN25LV1B, RXN35LV1B,
ARXN25LV1B, ARXN35LV1B,

01are in conformity with the following standard(s) or other normative document(s), provided that these are used in accordance with our
instructions:

CE - DECLARACAO-DE-CONFORMIDADE
CE - 3AABJEHWE-0-COOTBETCTBUN
CE - OPFYLDELSESERKLARING

CE - FORSAKRAN-OM-OVERENSTAMMELSE

CE - ERKL/ERING OM-SAMSVAR
CE - ILMOITUS-YHDENMUKAISUUDESTA
CE - PROHLASENI-O-SHODE

09 3aABNAET, NOA CBOK 41O MOZen BO3AYXa, K KOTOPbIM OTHOCHTCA HACTOALLEE 3aRBNEHHE:
10 @K erklesrer under eneansvar, at klimaanl jellerne, som denne vedrorer:
11(S) deklarerar i egenskap av ig, att na som berdrs av denna deklaration innebdr att:

12 () erkleerer et fullstendig ansvar for at de luftkondisjoneringsmodeller som berares av denne deklarasjon innebasrer at:
13 @) imoittaa yk omalla ettd tdmén il tarkoittamat i mallit:

14©2 prohlasuje ve své piné odpovédnosti, ze modely klimatizace, k nimz se toto prohlaseni vztahuje:

15 izjavljuje pod iskljucivo vlastitom odgovornocu da su modeli klima uredaja na koje se ova izjava odnosi:

16 (R teljes feleldssége tudataban kijelenti, hogy a klimaberendezés modellek, melyekre e nyilatkozat vonatkozik:

08 estdo em conformidade com a(s) seguinte(s) norma(s) ou outro(s) documento(s) normativo(s), desde que estes sejam utilizados de
acordo com as nossas instrugdes:

02 der/den folgenden Norm(en) oder einem anderen Nor oder - unter der
daB sie gemaB unseren Anweisungen eingesetzt werden:

03 sont conformes a la/aux norme(s) ou autre(s) document(s) normatif(s), pour autant quils soient utilisés conformément a nos instructions:

04 conform de volgende norm(en) of één of meer andere bindende documenten zijn, op voorwaarde dat ze worden gebruikt overeenkomstig
onze instructies:

05 estan en conformidad con la(s) siguiente(s) norma(s) u otro(s) documento(s) normativo(s), siempre que sean utilizados de acuerdo con
nuestras instrucciones:

06 sono conformi al(i)
nostre istruzioni:
07 eivar oGpgwva pe To(a) akohouBo(a) mpoturo(a) 1 GAho éyypago(a) kavoviop@y, und My mpoindBean Ot xpnaomolodvTal

olpgwva (e TIq odnyieg pag:

entspri

0 altrofi) d i) a carattere normativo, a patto che vengano usati in conformita alle

EN60335-2-40,

19.0b up ju doloch:

20 vastavalt nouetele:

21 cneaBaiikvt KnayauTe Ha:

22 laikantis nuostaty, pateikiamu;
23 ieverojot prasibas, kas noteiktas:
24 odrZiavajlc ustanovenia:

25 bunun kosullarina uygun olarak:

10 under i aft lserne i:
11 enligt villkoren i:

12 gitt i henhold til bestemmelsene i:

3 o

01 following the provisions of:

02 gemaB den Vorschriften der:

03 conf urmement aux sllpulat\ons des:
04 k deb van:
05 siguiendo las dlsposwmones de:

06 secondo le prescrizioni per:

07 pe Tpnon Twv dlatakewy Twv:
08 de acordo com o previsto em:

09 B COOTBETCTBYM C NONOXEHUAMM:

14 za dodrZeni ustanoveni predpisu:

15 prema odredbama:

16 koveti a(z):

17 zgodnie z postanowieniami Dyrektyw:
18 in urma prevederilor:

01 Note* as set outin <A> and judged positively by <B> 06 Nota* delineato nel <A> e giudicato positivamente
according fo the Certificate <C>. da <B> secondo il Certificato <Cs.
02 Hinweis * wie in der <A> aufgefiihrt und von <B> positiv 07 Znpeiwon *  omwg KaBopieTal oTo <A> Kal KplveTal Betikd

beurteilt gemé Zertifikat <C>.

tel que défini dans <A> et évalué positivement par
<B> conformément au Certificat <C>.

ano To <B> aUpgwva pe To MatomomTiko <C>.

tal como estabelecido em <A> e com o parecer
positivo de <B> de acordo com o Certificado <C>.

03 Remarque * 08 Nota*

04 Bemerk*  zoals vermeld in <A> en positief beoordeeld door 09 Mpumeyanye * Kak ykasaHo B <A> i B COOTBETCTBIM C
<B> overeenkomstig Certificaat <C>. NONOXUTENbHbIM PelueHuen <B> cornacko
05 Nota* como se establece en <A> y es valorado Cauperenscrey <C>.

positivamente por <B> de acuerdo con el 10 Bemark*

Certificado <C>.

som anfort | <A> og positivt vurderet af <B> i
henhold til Certifikat <C>.

01** Daikin Europe N.V.is authorised to compile the Technlcal Construct\on File.

02* Daikin Europe N.V. hat die Berechtigung die Technische Konstr

03** Daikin Europe N.V. est autorisé & comp\ler le Dossier de Construction Technique.
04* Daikin Europe N.V. is bevoegd om het Technisch Constructiedossier samen te stellen.
05* Daikin Europe N.V. esta autorizado a compilar el Archivo de Construccion Técnica.
06** Daikin Europe N.V. & autorizzata a redigere il File Tecnico di Costruzione.

DAIKIN

ING2-€2.VSMdE

07 * H Daikin Europe N.V. eiva eEouctodompévn va ouvaget Tov Texvikd pdkeho Kataokeung.
08* A Daikin Europe N.V. estd autorizada a compilar a documentacao técnica de fabrico.

09 ** Komnatua Daikin Europe N.V. ynonHomoueHa cocTasuTb KoMAneKT TexHM4ecKoi AOKyMeHTaLMi.
10* Daikin Europe N.V. er autoriseret fil at udarbejde de tekniske konstruktionsdata.

11* Daikin Europe N.V. & bemyndigade att sammanstélla den tekniska konstruktionsfilen.

12* Daikin Europe N.V. har tillatelse til & kompilere den Tekniske konstruksjonsfilen.

09 AapTaM N ApYrvM HOPMATUBHbIM JOKYMEHTaM, P YCAIOBUM MX MCMOMb30BAHVA COMMACHO HaMM
VHCTPYKLMAM:

10 overholder folgende jard(er) eller andet/and ingsgivende dok ), forudsat at disse anvendes i henhold til vore
instrukser:

11 respektive utrustning &r utford i overensstamme\se med och foljer IoI]ande standard(er) eller andra normgivande dokument, under

CE - IZJAVA-0-USKLADENOSTI

CE - MEGFELELOSEGI-NYILATKOZAT
CE - DEKLARACJA-ZGODNOSCI

CE - DECLARATIE-DE-CONFORMITATE

CE - ATITIKTIES-DEKLARACLIA
CE - ATBILSTIBAS-DEKLARACIJA
CE - VYHLASENIE-ZHODY, _
CE - UYUMLULUK-BILDIRISi

CE - IZJAVA O SKLADNOSTI
CE - VASTAVUSDEKLARATSIOON
CE - AEKNAPALIA-3A-CbOTBETCTBUE

17 deklaruje na wiasna i wytaczna odp §¢, e modele Kli , ktorych dotyczy niniejsza deklaracja:

18 declara pe proprie raspundere ca aparatele de aer conditionat la care se refera aceast declaratie:

19 zvs0 odgovornostjo izjavlja, da so modeli klimatskih naprav, na katere se izjava nanada:

20 @&sD kinnitab oma taielikul vastutusel, et kéesoleva i alla kuuluvad Kl d mudelid:

21 JieKnapupa Ha CBOA OTFOBOPHOCT, Y6 MOAENMTE KNUMATUYHA MHCTaNALMA, 32 KOUTO Ce OTHACA Tasu AeKnapaLue:

22 @D visiska savo skelbia, kad oro prietaisy modeliai, kuriems yra taikoma $i deklaracija:

23 @Y ar pilnu atbildibu apliecina, ka talak uzskaifito mode|u gaisa kondicionétaji, uz kuriem attiecas §7 deklaracija:

248K vyhlasuje na vlastnd zodpovednost, Ze tieto klimatizaéné modely, na ktoré sa vztahuje toto vyhlasenie:

25 tamamen kendi sorumlulugunda olmak tizere bu bildirinin ilgili oldugu klima modellerinin agagidaki gibi oldudunu beyan eder:

16 megfelelnek az alabbi szabvany(ok)nak vagy egyéb |ranyado dokumentum(ok)nak ha azokat eldiras szerint hasznaljak:

17 spefniajg wymogi norm i innych pod ze uzywane sg zgodnie z naszymi
instrukcjami:
18 sunt fn conformitate cu urmétorul (urmatoarel sau alt(e) d cu condifia ca acestea s fie utilizate in

conformitate cu instructiunile noastre
19 skladni z naslednjimi standardi in drugimi normativi, pod pogolem da se uporabljajo v skladu z nasimi navodil:
20 on vastavuses jérgmis(t)e standardi(te)ga voi teiste kui neid vastavalt meie |
21 cbOTBETCTBAT Ha CMEAHMTE CTaHAApTV WM ApYIv HOPMATUBHM HOKYMEHTU, MU YCNOBUE, Ye Ce U3MON3BaT CbiMlacHo HawuTe

forutsattning att skerid med vara

12 respektive utstyr er i med folgende ) eller andre normgivende ), under avat
disse brukes i henho\d til vare instrukser:

13 vastaavat ja muiden ohjeell yttden, ettd niitd kaytetddn ohjeidemme
mukaisesti:

14 za predpokladu, Ze jsou vyuZivany v souladu s nasimi pokyny, odpovidaji nasledujicim normam nebo normativnim dokumentim:
15 u skladu sa slijedecim ima) ili drugim ima), uz uvjet da se oni koriste u skladu s nasim uputama:

01 Directives, as amended

02 Direktiven, gemaB Anderung.

03 Directives, telles que modifiées.

04 Richtlijnen, zoals geamendeerd.
05 Directivas, segun lo enmendado.
06 Direttive, come da modifica

07 Odnytav, onwg éxouv { 16ird ) és
08 Directivas, conforme alteragdo em.
09 [MpeKTB CO BCEMY MonpasKamit

Low Voltage 2006/95/EC
Machinery 2006/42/EC **
Electromagnetic Compatibility 2004/108/EC  *

11 Information * enligt <A> och godkénts av <B> enligt 16 Megjegyzés * a(z) <A>alapjén, a(z) <B> igazolta a megfelelést,
Certifikatet <C>. a(z) <C> tanusitvany szerint.

12 Merk* som det fremkommer i <A> og gjennom positiv 17 Uwaga* 2godnie z dokumentacja <A>, pozytywna opinia
bedommelse av <B> ifolge Sertifikat <C>. <B>i Swiadectwem <C>.

13 Huom* jotka on esitetty asiakirjassa <A> ja jotka <B> on 18 Nota* aga cum este stabilit in <A> si apreciat pozitiv
hyvaksynyt Sertifikaatin <C> mukaisesti de <B> in conformitate cu Certificatul <C>.

14 Poznamka*  jak bylo uvedeno v <A> a pozitivné zjisténo<B>v 19 Opomba* kot je doloceno v <A> in odobreno s strani <B> v
souladu s osvédéenim <C>. skladu s certifikatom <C>.

15 Napomena*  kako je izloZeno u <A> i pozitivno ocijenjeno od 20 Markus * nagu on naidatud dokumendis <A> ja heaks

strane <B> prema Certifikatu <C>. kiidetud <B> jérgi vastavalt sertifikaadile <C>,

13** Daikin Europe N.V. on valtuutettu laatimaan Teknisen asiakirjan

14* Spolecnost Daikin Europe N.V. mé opravnéni ke kompilaci souboru technické konstrukce.
15* Daikin Europe N.V. je ovlasten za izradu Datoteke o tehnickoj konstrukciji.
16** ADaikin Europe N.V. jogosult a miiszaki konstrukcios dokumentécio osszea\htasara

2 ammka Zemiau nurodytus standartus ir (arba) kitus norminius dokumentus su salyga, kad yra naudOJam\ pagal misy nurodymus:

23 tad, ja lietoti athilstodi razotaja iem, atbilst 3 iem un citiem

245501 v zhode s nasledovnou(ymi) normou(ami) alebo inym(i) i i) dok i), za predpoklad
s nasim navodom:

25 {irlin{in, talimatlarimiza gére kullanilmas! koguluyla asagidaki standartlar ve norm belirten belgelerle uyumludur:

e sa pouzivajll v stilade

19 Direktive z vsemi spremembanmi.
20 Direktiivid koos muudatustega.

21 [IMpeKTVIBH, C TEXHUTE U3MEHEHMA.
22 Direktyvose su papildymais.

23 Direktivas un to papildingjumos.

24 Smemice, v platnom zneni.

25 Degistirilmis halleriyle Y

10 Direkiver, med senere zndringer.

11 Direktiv, med foretagna éndringar.

12 Direktiver, med foretatte endringer.

13 Direktiivejd, sellaisina kuin ne ovat muutettuina
14 v platném znéni.

15 Srnjermce kako e \zmuemeno

17 z pozniejszymi poprawkami.
18 Directivelor, cu amendamentele respective.

21 3Jabenexka* KaTo e U3M10XeHO B <A> U OLIGHEHO
TIONOXHTENHO OT <B> Chiacko
Ceprudpuara <C>.

22 Pastaba* kaip nustatyta <A> ir kaip teigiamai nuspresta <B>
pagal Sertifikata <C>.
23 Piezimes*  kanoradits <A> un atbilstosi <B> pozifivajam
vértgjumam saskana ar sertifikatu <C>,
24 Poznamka* ko bolo uvedené v <A> a pozitivne zistené <B> v <A>  DAIKIN.TCF.513/12-2010
silade s osvedbenim <C> <B> Intertek Semko AB (NB0413)
25 Not* <A>da beliridigi gibi ve <C> Sertifikasina
gore <B> farafindan olumlu  olarak <C> 1025056T1

degerlendirildii gibi.

19** Daikin Europe N.V. je pooblasten za sestavo datoteke s tehni¢no mapo.

20** Daikin Europe N.V. on volitatud koostama tehnilist dokumentatsiooni.

21** Daikin Europe N.V. e oTopu3vipara Aa CbCTasi AKTa 3a TEXHNYECKa KOHCTPYKLMA.
22** Daikin Europe N.V. yra jgaliota sudaryti §j techninés konstrukcijos faila.

17* Daikin Europe N.V. ma do zbierania i op!

Shigeki Morita
Vice President
Ostend, 1st of December 2011

18** Daikin Europe N.V. este autorizat sa compileze Dosarul tehnic de construcfie.

23** Daikin Europe N.V. ir autorizéts sastadt tehnisko dokumentaciju.
24** Spolocnost Daikin Europe N.V. je opravnena vytvorif stibor technickej konstrukcie.
25* Daikin Europe N.V. Teknik Yapi Dosyasini derlemeye yetkilidir.
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CE - KONFORMITATSERKLARUNG
CE - DECLARATION-DE-CONFORMITE
CE - CONFORMITEITSVERKLARING

Daikin Europe N.V.

01 declares under its sole responsibility that the air conditioning models to which this declaration relates:

02 (D) erklart auf seine alleinige Verantwortung daB die Modelle der Klimagerate fiir die diese Erklarung bestimmt ist:

03 () déclare sous sa seule responsabilité que les appareils d'air conditionné visés par la présente déclaration:

04 (D) verklaart hierbij op eigen exclusieve id dat de units waarop deze verklaring betrekking heeft:
05 CE) declara baja su tnica responsabilidad que los modelos de aire acondicionado a los cuales hace referencia la declaracion:

06 (1 dichiara sotto sua responsabilita che i condizionatori modello a cui  riferita questa dichiarazione:

07 Snhdvel e anokAeloTiki) ™G uBivn 6T Ta HOVTEAA TwV KNUATIOTIKGY OUKEUGV 0Ta orofa avapépetal 1) mapoloa Srhwan;:
08 (P) declara sob sua exclusiva responsabilidade que os modelos de ar condicionado a que esta declaragao se refere:

CE - DECLARACION-DE-CONFORMIDAD
CE - DICHIARAZIONE-DI-CONFORMITA
CE - AHAQZH ZYMMOPOQZHZ

RXN50LV1B, RXN60LV1B,
ARXN50LV1B, ARXN60LV1B,

01are in conformity with the following standard(s) or other normative document(s), provided that these are used in accordance with our
instructions:

CE - DECLARACAO-DE-CONFORMIDADE
CE - 3AABJEHWE-0-COOTBETCTBUN
CE - OPFYLDELSESERKLARING

CE - FORSAKRAN-OM-OVERENSTAMMELSE

CE - ERKL/ERING OM-SAMSVAR
CE - ILMOITUS-YHDENMUKAISUUDESTA
CE - PROHLASENI-O-SHODE

09 3aABNAET, NOA CBOK 41O MOZen BO3AYXa, K KOTOPbIM OTHOCHTCA HACTOALLEE 3aRBNEHHE:
10 @K erklesrer under eneansvar, at klimaanl jellerne, som denne vedrorer:
11(S) deklarerar i egenskap av ig, att na som berdrs av denna deklaration innebdr att:

12 () erkleerer et fullstendig ansvar for at de luftkondisjoneringsmodeller som berares av denne deklarasjon innebasrer at:
13 @) imoittaa yk omalla llaan, etta tamén il tarkoittamat i mallit:

14©2 prohlasuje ve své piné odpovédnosti, ze modely klimatizace, k nimz se toto prohlaseni vztahuje:

15 izjavljuje pod iskljucivo vlastitom odgovornocu da su modeli klima uredaja na koje se ova izjava odnosi:

16 (R teljes feleldssége tudataban kijelenti, hogy a klimaberendezés modellek, melyekre e nyilatkozat vonatkozik:

08 estdo em conformidade com a(s) seguinte(s) norma(s) ou outro(s) documento(s) normativo(s), desde que estes sejam utilizados de
acordo com as nossas instrugdes:

02 der/den folgenden Norm(en) oder einem anderen Nor oder - unter der
daB sie gemaB unseren Anweisungen eingesetzt werden:

03 sont conformes a la/aux norme(s) ou autre(s) document(s) normatif(s), pour autant quils soient utilisés conformément a nos instructions:

04 conform de volgende norm(en) of één of meer andere bindende documenten zijn, op voorwaarde dat ze worden gebruikt overeenkomstig
onze instructies:

05 estan en conformidad con la(s) siguiente(s) norma(s) u otro(s) documento(s) normativo(s), siempre que sean utilizados de acuerdo con
nuestras instrucciones:

06 sono conformi al(i)
nostre istruzioni:
07 eivar oGpgwva pe To(a) akohouBo(a) mpoturo(a) 1 GAho éyypago(a) kavoviop@y, und My mpoindBean Ot xpnaomolodvTal

olpgwva (e TIq odnyieg pag:

entspri

0 altrofi) d i) a carattere normativo, a patto che vengano usati in conformita alle

EN60335-2-40,

10 under i aft lserne i:
11 enligt villkoren i:

12 gitt i henhold til bestemmelsene i:

3 o

01 following the provisions of:

02 gemaB den Vorschriften der:

03 conf urmement aux sllpulat\ons des:
04 k deb van:
05 siguiendo las dlsposwmones de:

06 secondo le prescrizioni per:

07 pe Tpnon Twv dlatakewy Twv:
08 de acordo com o previsto em:

09 B COOTBETCTBYM C NONOXEHUAMM:

19.0b up ju doloch:

20 vastavalt nouetele:

21 cneaBaiikvt KnayauTe Ha:

22 laikantis nuostaty, pateikiamu;
23 ieverojot prasibas, kas noteiktas:
24 odrZiavajlc ustanovenia:

25 bunun kosullarina uygun olarak:

14 za dodrZeni ustanoveni predpisu:

15 prema odredbama:

16 koveti a(z):

17 zgodnie z postanowieniami Dyrektyw:
18 in urma prevederilor:

01 Note* as set outin <A> and judged positively by <B> 06 Nota* delineato nel <A> e giudicato positivamente
according fo the Certificate <C>. da <B> secondo il Certificato <Cs.
02 Hinweis * wie in der <A> aufgefiihrt und von <B> positiv 07 Znpeiwon *  omwg KaBopieTal oTo <A> Kal KplveTal Betikd

beurteilt gemé Zertifikat <C>.

tel que défini dans <A> et évalué positivement par
<B> conformément au Certificat <C>.

ano To <B> aUpgwva pe To MatomomTiko <C>.

tal como estabelecido em <A> e com o parecer
positivo de <B> de acordo com o Certificado <C>.

03 Remarque * 08 Nota*

04 Bemerk*  zoals vermeld in <A> en positief beoordeeld door 09 Mpumeyanye * Kak ykasaHo B <A> i B COOTBETCTBIM C
<B> overeenkomstig Certificaat <C>. NONOXUTENbHbIM PelueHuen <B> cornacko
05 Nota* como se establece en <A> y es valorado Cauperenscrey <C>.

positivamente por <B> de acuerdo con el 10 Bemark*

Certificado <C>.

som anfort | <A> og positivt vurderet af <B> i
henhold til Certifikat <C>.

01** Daikin Europe N.V.is authorised to compile the Technlcal Construct\on File.

02* Daikin Europe N.V. hat die Berechtigung die Technische Konstr

03** Daikin Europe N.V. est autorisé & comp\ler le Dossier de Construction Technique.
04* Daikin Europe N.V. is bevoegd om het Technisch Constructiedossier samen te stellen.
05* Daikin Europe N.V. esta autorizado a compilar el Archivo de Construccion Técnica.
06** Daikin Europe N.V. & autorizzata a redigere il File Tecnico di Costruzione.
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07 * H Daikin Europe N.V. eiva eEouctodompévn va ouvaget Tov Texvikd pdkeho Kataokeung.
08* A Daikin Europe N.V. estd autorizada a compilar a documentacao técnica de fabrico.

09 ** Komnatua Daikin Europe N.V. ynonHomoueHa cocTasuTb KoMAneKT TexHM4ecKoi AOKyMeHTaLMi.
10* Daikin Europe N.V. er autoriseret fil at udarbejde de tekniske konstruktionsdata.

11* Daikin Europe N.V. & bemyndigade att sammanstélla den tekniska konstruktionsfilen.

12* Daikin Europe N.V. har tillatelse til & kompilere den Tekniske konstruksjonsfilen.

09 AapTaM N ApYrvM HOPMATUBHbIM JOKYMEHTaM, P YCAIOBUM MX MCMOMb30BAHVA COMMACHO HaMM
VHCTPYKLMAM:

10 overholder folgende jard(er) eller andet/and ingsgivende dok ), forudsat at disse anvendes i henhold til vore
instrukser:

11 respektive utrustning &r utford i overensstamme\se med och foljer IoI]ande standard(er) eller andra normgivande dokument, under

CE - IZJAVA-0-USKLADENOSTI

CE - MEGFELELOSEGI-NYILATKOZAT
CE - DEKLARACJA-ZGODNOSCI

CE - DECLARATIE-DE-CONFORMITATE

CE - IZJAVA O SKLADNOSTI
CE - VASTAVUSDEKLARATSIOON
CE - AEKNAPALIA-3A-CbOTBETCTBUE

CE - ATITIKTIES-DEKLARACLIA
CE - ATBILSTIBAS-DEKLARACIJA
CE - VYHLASENIE-ZHODY, _
CE - UYUMLULUK-BILDIRISi

17 deklaruje na wiasna i wytaczna odp §¢, e modele Kli , ktorych dotyczy niniejsza deklaracja:

18 declara pe proprie raspundere ca aparatele de aer conditionat la care se refera aceast declaratie:

19 zvs0 odgovornostjo izjavlja, da so modeli klimatskih naprav, na katere se izjava nanada:

20 @&sD kinnitab oma taielikul vastutusel, et kéesoleva i alla kuuluvad Kl d mudelid:

21 JieKnapupa Ha CBOA OTFOBOPHOCT, Y6 MOAENMTE KNUMATUYHA MHCTaNALMA, 32 KOUTO Ce OTHACA Tasu AeKnapaLue:

22 @D visiska savo skelbia, kad oro prietaisy modeliai, kuriems yra taikoma $i deklaracija:

23 @Y ar pilnu atbildibu apliecina, ka talak uzskaifito mode|u gaisa kondicionétaji, uz kuriem attiecas §7 deklaracija:

248K vyhlasuje na vlastnd zodpovednost, Ze tieto klimatizaéné modely, na ktoré sa vztahuje toto vyhlasenie:

25 tamamen kendi sorumlulugunda olmak tizere bu bildirinin ilgili oldugu klima modellerinin agagidaki gibi oldudunu beyan eder:

16 megfelelnek az alabbi szabvany(ok)nak vagy egyéb |ranyado dokumentum(ok)nak ha azokat eldiras szerint hasznaljak:

17 spefniajg wymogi norm i innych pod ze uzywane sg zgodnie z naszymi
instrukcjami:
18 sunt fn conformitate cu urmétorul (urmatoarel sau alt(e) d cu condifia ca acestea s fie utilizate in

conformitate cu instructiunile noastre
19 skladni z naslednjimi standardi in drugimi normativi, pod pogolem da se uporabljajo v skladu z nasimi navodil:
20 on vastavuses jérgmis(t)e standardi(te)ga voi teiste kui neid vastavalt meie |
21 cbOTBETCTBAT Ha CMEAHMTE CTaHAApTV WM ApYIv HOPMATUBHM HOKYMEHTU, MU YCNOBUE, Ye Ce U3MON3BaT CbiMlacHo HawuTe

forutsattning att skerid med vara

12 respektive utstyr er i med folgende ) eller andre normgivende ), under avat
disse brukes i henho\d til vare instrukser:

13 vastaavat ja muiden ohjeell yttden, ettd niitd kaytetddn ohjeidemme
mukaisesti:

14 za predpokladu, Ze jsou vyuZivany v souladu s nasimi pokyny, odpovidaji nasledujicim normam nebo normativnim dokumentim:
15 u skladu sa slijedecim ima) ili drugim ima), uz uvjet da se oni koriste u skladu s nasim uputama:

01 Directives, as amended

02 Direktiven, gemaB Anderung.

03 Directives, telles que modifiées.

04 Richtlijnen, zoals geamendeerd.
05 Directivas, segun lo enmendado.
06 Direttive, come da modifica

07 Odnytav, onwg éxouv { 16ird ) és
08 Directivas, conforme alteragdo em.
09 [MpeKTB CO BCEMY MonpasKamit

Low Voltage 2006/95/EC
Machinery 2006/42/EC **
Electromagnetic Compatibility 2004/108/EC  *

11 Information * enligt <A> och godkénts av <B> enligt 16 Megjegyzés * a(z) <A>alapjén, a(z) <B> igazolta a megfelelést,
Certifikatet <C>. a(z) <C> tanusitvany szerint.

12 Merk* som det fremkommer i <A> og gjennom positiv 17 Uwaga* 2godnie z dokumentacja <A>, pozytywna opinia
bedommelse av <B> ifolge Sertifikat <C>. <B>i Swiadectwem <C>.

13 Huom* jotka on esitetty asiakirjassa <A> ja jotka <B> on 18 Nota* aga cum este stabilit in <A> si apreciat pozitiv
hyvaksynyt Sertifikaatin <C> mukaisesti de <B> in conformitate cu Certificatul <C>.

14 Poznamka*  jak bylo uvedeno v <A> a pozitivné zjisténo<B>v 19 Opomba* kot je doloceno v <A> in odobreno s strani <B> v
souladu s osvédéenim <C>. skladu s certifikatom <C>.

15 Napomena*  kako je izloZeno u <A> i pozitivno ocijenjeno od 20 Markus * nagu on naidatud dokumendis <A> ja heaks

strane <B> prema Certifikatu <C>. kiidetud <B> jérgi vastavalt sertifikaadile <C>,

13** Daikin Europe N.V. on valtuutettu laatimaan Teknisen asiakirjan

14* Spolecnost Daikin Europe N.V. mé opravnéni ke kompilaci souboru technické konstrukce.
15* Daikin Europe N.V. je ovlasten za izradu Datoteke o tehnickoj konstrukciji.
16** ADaikin Europe N.V. jogosult a miiszaki konstrukcios dokumentécio osszea\htasara

2 ammka Zemiau nurodytus standartus ir (arba) kitus norminius dokumentus su salyga, kad yra naudOJam\ pagal misy nurodymus:

23 tad, ja lietoti athilstodi razotaja iem, atbilst 3 iem un citiem

245501 v zhode s nasledovnou(ymi) normou(ami) alebo inym(i) i i) dok i), za predpoklad
s nasim navodom:

25 {irlin{in, talimatlarimiza gére kullanilmas! koguluyla asagidaki standartlar ve norm belirten belgelerle uyumludur:

e sa pouzivajll v stilade

19 Direktive z vsemi spremembanmi.
20 Direktiivid koos muudatustega.

21 [IMpeKTVIBH, C TEXHUTE U3MEHEHMA.
22 Direktyvose su papildymais.

23 Direktivas un to papildingjumos.

24 Smemice, v platnom zneni.

25 Degistirilmis halleriyle Y

10 Direkiver, med senere zndringer.

11 Direktiv, med foretagna éndringar.

12 Direktiver, med foretatte endringer.

13 Direktiivejd, sellaisina kuin ne ovat muutettuina
14 v platném znéni.

15 Srnjermce kako e \zmuemeno

17 z pozniejszymi poprawkami.
18 Directivelor, cu amendamentele respective.

21 3Jabenexka* KaTo e U3M10XeHO B <A> U OLIGHEHO
TIONOXHTENHO OT <B> Chiacko
Ceprudpuara <C>.

22 Pastaba* kaip nustatyta <A> ir kaip teigiamai nuspresta <B>
pagal Sertifikata <C>.
23 Piezimes*  kanoradits <A> un atbilstosi <B> pozifivajam
vértgjumam saskana ar sertifikatu <C>,
24 Poznamka* ko bolo uvedené v <A> a pozitivne zistené <B> v <A>  DAIKIN.TCF.513/03-2010
silade s osvedbenim <C> <B> Intertek Semko AB (NB0413)
25 Not* <A>da beliridigi gibi ve <C> Sertifikasina
gore <B> farafindan olumlu  olarak <C> 915849T1

degerlendirildii gibi.

19** Daikin Europe N.V. je pooblasten za sestavo datoteke s tehni¢no mapo.

20** Daikin Europe N.V. on volitatud koostama tehnilist dokumentatsiooni.

21** Daikin Europe N.V. e oTopu3vipara Aa CbCTasi AKTa 3a TEXHNYECKa KOHCTPYKLMA.
22** Daikin Europe N.V. yra jgaliota sudaryti §j techninés konstrukcijos faila.

17* Daikin Europe N.V. ma do zbierania i op!

Shigeki Morita
Vice President
Ostend, 1st of December 2011

18** Daikin Europe N.V. este autorizat sa compileze Dosarul tehnic de construcfie.

/inej 23** Daikin Europe N.V. ir autorizéts sastadt tehnisko dokumentaciju.
24** Spolocnost Daikin Europe N.V. je opravnena vytvorif stibor technickej konstrukcie.
25* Daikin Europe N.V. Teknik Yapi Dosyasini derlemeye yetkilidir.

DAIKIN EUROPE N.V.
Zandvoordestraat 300, B-8400 Oostende, Belgium



In the event that there is any conflict in the interpretation of this manual and any translation of the same in any
language, the English version of this manual shall prevail.

The manufacturer reserves the right to revise any of the specification and design contain herein at any time
without prior notification.

En cas de désaccord sur l'interprétation de ce manuel ou une de ses traductions, la version anglaise fera autorité.
Le fabriquant se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis la conception et les caractéristiques
techniques des appareils présentés dans ce manuel.

Im Falle einer widerspriichlichen Auslegung der vorliegenden Anleitung bzw. einer ihrer Ubersetzungen gilt die
Ausfliihrung in Englisch.

Anderungen von Design und technischen Merkmalen der in dieser Anleitung beschriebenen Geréte bleiben dem
Hersteller jederzeit vorbehalten.

Nel caso ci fossero conflitti nell’interpretazione di questo manuale o delle sue stesse traduzioni in altre lingue, la
versione in lingua inglese prevale.

Il fabbricante mantiene il diritto di cambiare qualsiasi specificazione e disegno contenuti qui senza precedente
notifica.

En caso de conflicto en la interpretacion de este manual, y en su traduccién a cualquier idioma, prevalecera la
version inglesa.

El fabricante se reserva el derecho a modificar cualquiera de las especificaciones y disefios contenidos en el
presente manual en cualquier momento y sin notificacion previa.

B cnyyae npoTuBopeyvA nepeBoja LAHHOTO PYKOBOACTBA C APYrMM MEepeBOAaMy OAHOIO M TOTO XKe TEeKCTa,
aHIMWACKNIA BapUaHT paccmaTprBaeTcA Kak NpUopUTETHBbIN.

3aBoA-M3roTOBUTENb OCTaBMAET 3a CO60M NPaBO U3MEHATH XapaKTePUCTUKM U KOHCTPYKLMIO B Nto6oe Bpems
6e3 npeaBapUTesIbHOro YBeOMIIEHNA.

Bu kilavuzun anlasiimasinda bir catisma oldugunda ve farkl dillerdeki tercumeler farkhlik gosterdiginde, bu
kilavuzun | ngilizce stirtimi iistiin tutulacaktir.

Uretici burada bulunan herhangi teknik &zellikleri ve tasarimlari herhangi bir zamanda ve énceden haber
vermeden degistirme hakkini sakli tutar.

DAIKIN EUROPE N.V. Importer for Turkey:
Zandvoordestraat 300, B-8400 Oostende, Belgium. AIRFEL ISITMA VE SOGUTMA SISTEMLERI SANAYI
TICARET A.S.

Hurriyet Mah.E5 Yanyol, Uzeri No.57,
34876, Kartal Istanbul.



